



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## В Московской академии СК России состоялась встреча с представителями криминальной полиции Федеративной Республики Германии



5 февраля 2018 года Московскую академию Следственного комитета Российской Федерации посетила делегация из Федеративной Республики Германии в составе руководителя Центральной аналитической группы по исследованию материальных следов и микрочастиц Федерального ведомства криминальной полиции Беккера Штефана, руководителя кафедры криминальной полиции Высшей школы полиции Федерального ведомства криминальной полиции Хайера Торстена и офицера связи Посольства ФРГ в Российской Федерации Функе Йоханнеса.

В рамках рабочей встречи и.о. ректор Академии генерал-майор юстиции Анатолий Багмет при



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

участии первого заместителя руководителя управления международного сотрудничества Следственного комитета России Николая Линченко, заместителя руководителя отдела Главного управления криминалистики Алексея Яковлева, проректоров Академии Василия Бычкова и Надежды Арсеньевой, руководителей академических подразделений и сотрудников указанных управлений Следственного комитета России обсудил с немецкими гостями особенности образовательного процесса студентов в Академии и немецкой Высшей школе полиции, в частности криминалистической подготовки студентов обоих учреждений и сотрудников ведомств, повышающих квалификацию, а также вопросы сотрудничества в образовательной и научной сферах.

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1200726>